



凝聚力量惠民生 侨心送暖护健康

中国侨联“侨界医疗队下基层”走进四平启动仪式在神农医院举行

本报讯(记者 杨喆 王森)盛夏时节,万物峥嵘。7月8日上午,中国侨联“侨界医疗队下基层”走进四平启动仪式在四平神农医院门诊大厅举行。此次活动由中国侨联主办、吉林省侨联支持、四平市侨联、神农集团承办,以“侨爱暖心·健康同行”为主题,旨在搭建侨胞与家乡医疗服务的桥梁,为广大侨胞及侨眷提供更加优质、便捷的医疗保障。



市委统战部副部长施国锋,市侨联副主席官伯晶,神农集团董事长马春彪,党委书记耿云瑶,副书记路桂英,以及侨胞、侨眷代表出席活动。神农集团副总经理马铭一主持启动仪式。

施国锋代表市委统战部表示,侨胞侨眷是血脉相连的亲人,是联通世界的桥梁,是推动发展的宝贵资源。“侨界医疗队下基层”作为中国侨联的民生服务品牌,既为基层群众送来健康关怀,也搭建起海内外同胞情感交融的纽带。希望市侨联以高度的责任感和使命感,精心组织、周密安排,进一步深化侨务工作,用心用情做好为侨服务,不断厚植爱侨护侨的浓厚氛围。

施国锋说,本次活动承办单位神农健康产业集团,作为从四平本土成长起来的优秀民营企业,多年来深耕健康领域,始终把守护父老乡亲的健康放在首位;积极投身公益事业,在扶贫济困、乡村振兴等工作中勇挑重担,用实际行动诠释了企业的责任与担当。

耿云瑶表示,四平神农医院作为一家具有良好口碑的民营医院,一直以来致力于提升医疗服务水平,积极履行社会责任。医院将充分发挥自身优势,为侨胞开通绿色就医通道,提供优先挂号、优先就诊、优先检查等服务;同时,组建专业的医疗团队,为侨胞提供健康咨询、疾病诊断、治疗方案制定等一站式服务,让侨胞随时享受到家乡的优质医疗资源。

活动现场,与会领导为侨胞、侨眷赠送了家庭药箱。标志着市侨联与神农集团的合作正式启动。双方将在未来的工作中,加强沟通与协作,不断完善服务机制,创新服务模式,为侨胞提供更加贴心、高效的医疗服务。

活动中,陪诊员分组陪检,四平神农医院内科、外科、影像科、电诊科、中医科、眼科、检验科等医护专家齐上阵,为侨胞、侨眷及群众进行了彩超、甲状腺、心电图检查,血糖血脂、内科检查、中医看诊、AI诊脉等多项优质服务,让近百人享受到了这一惠民医疗服务。

